

第五屆世界培正同學日大會(2018)

敬啟者：

溫哥華培正同學會及多倫多培正同學會繼承聯繫校友情誼，關心母校發展，發揮紅藍兒女一家親的精神，特訂於2018年聯合舉辦「第五屆世界培正同學日大會」，會議日程如下：

8月12日(星期日) 校友到達溫哥華，溫哥華同學會接待晚宴(非正式活動)

8月13日(星期一)
上午：講座及展覽
晚上：開幕典禮及歡迎晚宴

8月14日(星期二) 參觀及旅遊，詳情稍後通報

8月15日(星期三) 校友到達多倫多，多倫多同學會接待晚宴(非正式活動)

8月16日(星期四) 報到及歡迎晚宴

8月17日(星期五) 多倫多鄰近名勝參觀，詳情稍後通報

8月18日(星期六) 詳情稍後通報

8月19日(星期日)
中午：詳情稍後通報
晚上：閉幕典禮及歡送晚宴

8月20日(星期一) 三天至五天加東遊(暫定)

大會亦安排參觀當地大學及培正師生遊學團活動，敬希各位校友預留假期時間光臨指導
此致
各地校友



第五屆世界培正同學日大會(2018)
溫哥華培正同學會籌委會主席章子惠
多倫多培正同學會籌委會主席施永輝
2016年4月
(敬請各地同學留意日後公佈詳情)

亞省培正同學會聯歡暨 新理事選舉晚宴



會長顧錚致詞



副會長陳康年講話

亞省培正同學會於六月四日假座「高朋滿座」舉辦聯歡晚宴暨新屆理事選舉，當晚筵開四席，氣氛熱鬧。顧錚會長首致歡迎辭，並感謝大家對同學會的一片關懷與支持，使會務工作得以繼續發展。繼而選舉新一屆(2016-18)理事會成員，當選者為

正會長：顧錚(連任)

副會長：陳康年(連任)

財政：黃楚珊

秘書：羅衍深

理事：楊光浩、羅慧嘉

顧問團：趙汝旺 1939 鵬、鍾兆芳 1953 誠、謝清華 1956 瑩、楊光浩 1969 昇、羅慧嘉 1958 銳。

今次出席校友：陳惠娟及夫婿(1971剛)，梁營堅伉儷(1954匡)，曾劍平伉儷(1963真)，謝民佑伉儷(1975昕)，陳康年(1975昕)，陳潔明(1976捷)，關洛芙及父母(2015哲)，王敏靈(1971剛)，鄭凱文伉儷(1965耀)，楊光浩伉儷(1969昇)，周述忠伉儷(1952偉)，蔡業健(1960正)，祝定聰(1952偉)，鍾兆芳伉儷(1953誠)，譚杰伉儷(1958銳)，羅慧嘉及夫婿(1958銳)，周衍慶伉儷(1976捷)，黃楚珊及夫婿(1976昕)，顧錚(1970謙)，關耀文(1970謙)，羅衍深伉儷(1969昇)，馬妙影及夫婿(1970謙)。新校友謝民佑帶來一位特別來賓 Donna Myers，她曾當任廣東培正學院(前培正商學院)教授英文三年，榮幸她的參與。席間有「競猜牙簽數目」遊戲及抽獎助興，笑語聲喧，幸運兒均笑逐顏開，晚宴在一片紅藍兒女一家親歡樂聲中結束。



新一屆理事會與出席校友及親友合影

美南(德州)培正同學會 2016中秋節聯歡聚餐晚會



作為美國人口位居第四的大城市休士頓，已經形成涵蓋教育、能源、交通運輸、航天、醫療和高科技等多產業與一體的綜合城市，但仍以從事石油行業人員居多。因此居住在休士頓的培正同學也包括從事各行各業的精英，如大學教授、牧師、醫生、建築師、律師、會計師、工程師、房地產專家，甚至殯葬業者！雖然各同學專業不一，工作地點亦各異，平時見面較少，但藉着每年至少有兩次的同學會聚會，大家都能歡聚一堂，除了暢談昔日在培正校園內、外的`威水史`外，彼此都有深入的交流認識，正是培正紅藍兒女一家親的表。又藉着每次聚會的學術演講(每次都邀請學有專精的同學作專業介紹及專題演講)，能更多認識演講同學的專業內容，工作性質以及對其工作領域的貢獻等！

美南(德州)培正同學會基本上每年都有兩次的聚會。一次是農曆春節前後的迎新年聚餐，另外一次是中秋節的聯歡晚會。

今年(2016)的農曆丙申猴年是在二月八日來臨。美南(德州)培正同學會春節聯歡晚會，原計劃在春節過後舉行。由於活動日期衝突，經過與曉士頓中國教會磋商，恰恰可以在二月六日借用其副堂，當天剛好是農曆年廿九之夜，能讓參加的同學們一起吃團年飯，據說在休士頓尚屬首次！

當天共有近60位校友(包括姑爺，社嫂，及親友)參加。下午4點左右，已經有同學到達會場幫忙佈置場所，排放桌

椅，在廚房煲湯，準備食物，等等。港式懷舊絲襪奶茶在5點半已由袁紹華同學準備好，已到場的同學都排隊取用和親嘗！

6點半，由何永康(1955年忠社)及曹應泉(1969年昇社)同學幫忙運送的食物陸續抵達，晚會隨即開始。按照慣例，飲水思源，同學們均起立，先齊唱校歌，再由何衛中牧師(何師母為1956年瑩社李梅麗學長)帶領謝飯祈禱，再按自助餐方式領取食物。是晚團年飯的菜式特別豐富，計有名菜如下：

賀歲金豬

黃金遍地(菜甫煎蛋——潮州名菜)

花開富貴(紅燒粟子炆白菜-香港煤氣公司名菜)

龍飛鳳舞(當紅炸雞翼)

肥牛過年(咖喱蘿蔔牛筋牛腩)

金銀滿屋(南瓜炆芋頭)

黃金萬兩(精製琵琶豆腐)

老火補湯(情商黃志凱【1971年剛社】太太秘製)

晚宴之甜點，乃是甜點製作大賽，是請各位有興趣參加的校友，每家自由焙製一種甜品。而所有參加晚宴之同學及社嫂姑爺，不單可親嘗各種甜點，更可參與評選最佳(包括



色，香，味，量）之甜點製作。獲選前三名者都有禮物贈送！

飯後節目首先由享譽休士頓牙科界的植牙專家，宋健章醫師(Dr. Frank Sung) 蒞臨演講。宋醫師是香港培正1964年協社蘇寶禮學長之夫婿，題目為：植牙技術的最新發展 (RECENT ADVANCES IN IMPLANT DENTISTRY) 宋醫師將其多年的植牙經驗，用PowerPoint SlideShow圖文並茂，深入淺出地介紹其優點、過程、最新技術、以及防避日後因牙齒植入不當而需要修復或重植等等。而宋醫師及蘇寶禮學長之千金恰巧也是植牙醫師，且與其父在同一診所服務病人。正是一門雙傑，同造福休士頓社區！

晚會接著由姚秀萍(1963年真社) 主講休士頓值得一試的餐館。姚學長不但廚藝一流，且經常到休士頓各中外餐館品嚐各種名菜，特別是新開張的餐館，如果遇到平(價格合理)、靚、正者，則會用PowerPoint SlideShow鄭重介紹，包括餐館名稱，地址，電話，及一些代表性的名菜圖片。當晚所介紹的休士頓餐館如下：

1. Coltivare Pizza & Garden 意大利餐館
2. Etoile Cuisine 牛扒館
3. Da Marco Cucina E Vino 意大利餐館

4. Taquitos Cafeteria 墨西哥餐館
5. Teppay Japanese Restaurant 日本餐館

之後還有由劉應德(1964年協社) 主持的有獎燈謎。劉學長在每次聚會提供的謎語都十分精彩，雖不太容易，但也不致百思不得其解，同學們每題都能猜到謎底而得獎。

最後的幸運抽獎除了由同學會準備好的禮物外，更有由張惇佑(1954年匡社) 送出的原創畫作及墨寶，包括金猴賀歲、永恒頌、美國猴年郵票等等，使參加是次聚會者幾乎人人有獎，大家都興盡而歸！

當晚所拍的照片，請點擊下面的連結觀賞及下載。
<https://onedrive.live.com/redir?resid=55B02D4A80941F68!7374&authkey=!APXCSyfHqmRHIOM&ithint=folder%2cJPG>

美南(德州) 培正同學會會長
許國華

協社彭守柱、陸權輝學長及傑社黃雪亭 分別到訪美南(德州)培正同學會



蕭寅定學長如晤，

今年二月在香港的有關要求香港浸聯會各事項公聽研討會中，及與蕭沛焜大哥、雷禮和同學一起飲茶時與學長一聚，轉瞬又已數月。一直未能修書向學長問安，還望見諒。

三月返回休仕頓後，一直忙於各事。上(五)月十三日適逢協社彭守柱及陸權輝學長來訪休仕頓社友，當晚由劉應德前會長夫婦在`名門金宴`設宴招待，出席者尚有休仕頓大學教授梁柏德夫婦及小弟。(參附上照片 1)

本(六)月初又接到一位培正同學黃雪亭(1976 傑社)的電郵，據云她從德州達拉斯搬來休仕頓已五年，但一直未能與我們同學會同學取得聯絡。我知悉後即約她六月四日在珍寶海鮮樓飲茶，當天出席者尚有姚秀萍學姐(1963 真社)夫婦，林懷傑(1973 勤社)及戴家強(1976 傑社)同學。(請參看黃雪亭及戴家強同學附照 2)

另再附上我們美南(德州)培正同學會今年(2016)的春節聯歡聚會盛況，冀能刊登於下期培正同學通訊，藉以吸引更多居於美南，但尚未與同學會取得聯絡，或甚少參加同學會聚會的校友們早日“歸隊”，多參與我們同學會的各項活動。

專此敬頌
暑安！

學弟

許國華敬上

美南(德州)培正同學會會長



美南(德州)培正同學會通告

各位學長，校友，大家好：

今年的農曆中秋佳節在九月十五日。美南(德州)培正同學會決定在九月十日(星期六)晚上六時半，舉行慶祝中秋聯誼聚餐晚會。

是次聚會地點仍然借用曉士頓中國教會(10305 S. Main St., Houston, TX 77025; 請見附圖)青年中心(Youth Center)舉行，一如以往之聯誼聚會，屆時可有較大場所讓各位同學及家眷，友人等能儘情暢談交誼，並進行各項豐富之餘慶節目。晚餐(菜單如下)亦已委託有經驗的同學安排及悉心準備，相信各同學屆時必可大快朵頤。

當晚聚會目的純屬佳節聯誼，希望我們侯仕頓培正校友踴躍攜眷參加，給予同學會支持和鼓勵。屆時各同學亦可藉此佳節見面聚舊，談天說地，歡聚一堂。為方便預備餐點的同學準備足夠份量，參加者務請在九月八日(星期四)前，以電郵或電話(713-937-0016)回覆告知參加人數為盼。一些沒有電郵地址的校友，如果你們大家認識及方便聯絡者，懇請代為通知及邀請參加是次聚會為盼。

專此
並頌近安！

美南(德州)培正同學會
敬約

2016/8/15晚宴菜單

金瓜脆肉

香葱芋頭炆鴨

星洲羅漢齋——星加坡名菜

魚滑豆腐蘿蔔煲——香港圍村特色菜

荷葉冬菇蒸雞——香港煤氣公司名菜

雙乾(乾扁四季豆, 乾燒茄子) 伴月

紹子烘蛋——韮菜, 瘦肉粒汁

紹子烘蛋——蝦仁, 瘦肉粒汁

正宗香港美心月餅

懷舊港式絲襪奶茶(下午五時半至六時半供應)

甜點——是次晚宴之甜點，經多位校友提議，仍決定舉行甜點製作大賽！

請各位有興趣參加的校友，每家自由焙製一種甜品出席。而所有參加晚宴之同學及社嫂姑爺們，不單可親嘗各種甜點，更可參與評選最佳(包括色，香，味，量)之甜點製作。參賽者均有禮物贈送，獲選首名者將致送製麵機(Made in Italy)乙台！

晚餐準六時半開始，敬請準時出席。(每位餐費僅十六元正，培正同學之朋友酌收十八元正)，同學會會費仍採自由樂捐制。

飯後精彩節目：

** 喜歡品酒同學的佳音：同學會特別邀請到關德沛同學(1968年仁社)演講葡萄酒品嘗與食物的配合，題目為：葡萄酒夜光杯

** 喜歡看電視同學的佳音：同學會亦邀請到陳健兒同學(1971年剛社)演講有關電視盒的使用，題目為：電視盒的節目，安裝等介紹

** 姚秀萍同學(1963年真社)介紹：平(價格合理)，靚，正之侯仕頓餐館

** 劉應德同學(1964年協社)主持有獎燈謎

** 幸運抽獎(所有參加晚宴者)

** 趣味問答等等

德州培正同學會9月10日中秋聯誼晚會



各位學長，校友，社嫂，姑爺及好友們：

首先非常多謝大家熱心支持同學會的活動，九月十日在曉士頓中國教會舉行的慶祝中秋聯誼聚餐晚會，共有破記錄的六十八位參加，使當晚的各項節目，包括晚餐，茶水，甜品，及其後的各項演講，遊戲，猜迷，抽獎等等，尚算成功及令各位參加者滿意。這些都是因為各學長，校友們鼎力支持的結果，本人在此再向各位致萬二分的謝意。

晚會中由林懷傑及李國俊學長(均為1973勤社)所拍的照片已上載至OneDrive的軟體雲端中。現隨函附上其連結(Link)，請點擊觀賞及下載(若有興趣的話)。

<https://1drv.ms/f/s!AmgflIBKLBVvnjMrgTi-9cP45BA>

在此特別多謝以下各位學長：

陳紹綸(1970謙社)——場地借用，提供各項晚餐用具等
 姚秀萍(1963真社)——提供餐点意見，餐館介紹及現場協助
 關德沛(1968仁社)——品嘗葡萄酒演講
 陳健兒(1971剛社)——電視盒的使用演講
 劉應德(1964協社)——主持有獎燈謎
 張惇佑(1954匡社)——送出精美自(原)創畫作供抽獎用
 羅達威(1974基社)——送出精美禮物供抽獎用
 黃志凱(1971剛社)夫人——送出精美禮物供抽獎用
 曹應泉(1969昇社)——餐点運送
 袁兆華(1972賢社)——提供港式絲襪奶茶
 多位參加甜品製作及競賽同學

再次一併致謝。

即祝
愉快，健康！

許國華敬上
(1969昇社)



103歲鄭文熾，1933奮社學長與105高齡黃汝光夫人
參加洛杉磯培正同學會之春讌

墨爾本同學會2016-2017新理事

墨爾本同學會本年初(2016) 在全體大會中選出了新一屆的理事，並在六月初的理事會議中推選出各職位如下：

2016 — 2017 墨爾本培正同學會理事名單

- 會長： 唐逸堯(1962 旭社)
副會長： 任家誠(1980 穎社)，姚錦殷(1992 義社)
書記： 嚴銘求(1957 輝社)，陳頌欣(2008 希社)
財政： 畢慧和(1964 協社)，況俊翔(2008 希社)
總務： 王端兒(1971 剛社)，唐小雅(1962 旭社)
康樂： 陳秉麟(1961 善社)，冒懷慶(1960 正社)
聯誼： 李世平(1956 瑩社)，畢慧平(1964 協社)
通訊： 張國麟(1964 旭社)，畢澤宇(1967 恆社)，楊幗嫻(2000 展社)。

通訊地址：15 Howard St, Glen Iris, VIC 3146 Australia

電話：+613 98859090, +61 (0) 419332746

電郵：Davidy.tong@bigpond.com